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Výstavba sportovní haly brzy začne

První reálné kroky při přípravě projektu spadají do roku 
2016. Následně byla v roce 2017 zastupitelům předlože-

na studie a po výběrovém řízení na projektanta se začala 
připravovat dokumentace pro stavební povolení (DSP). 
Projekční práce byly dokončené v 11/2019 a požádáno 
o stavební povolení, které nabylo právní moc v následují-
cím roce. Původní odhadované náklady byly vyčísleny na 
přibližně 100 milionů korun bez DPH.

Projekt sportovní haly počítá s hlavní hrací plochou 
o rozměrech přibližně 45 × 24 metrů (velikost florbalového 
hřiště s výběhovými prostory), dále s gymnastickým sálem, 
čtyřmi šatnami se zázemím, z toho dvě jsou umístěné ve 
spojovacím krčku mezi stávající budovou školy a sportovní 
halou. Další šatna bude u gymnastického sálu umístěného 
v 1. patře. Objekt je koncipován jako energeticky úsporný 
a bezbariérový. Samozřejmostí jsou prostory pro diváky, 
technické zázemí pro obsluhu a trenéry.

Projekt kromě samotné výstavby haly řeší taktéž par-
kování u haly, které bude v dopoledních hodinách sloužit 
jako záchytné parkoviště pro rodiče přivážející děti ke ško-
le a školce a učitele. Kapacita parkoviště by měla být 36 
parkovacích míst, pod kterým bude retenční prostor o ob-
jemu 12 až 15 kubíků s přepadem do dešťové kanalizace. 
Další jednotlivá parkovací místa budou sloužit pro invalidy 
a bytový dům č. p. 1055. Neposlední výhodou je, že sou-
částí projektu je bourání starých septiků (žumpy), přeložky 
kanalizací a napojení celého areálu na novou splaškovou 
i dešťovou kanalizaci.

Obec si nechala aktualizovat současnou dokumentaci, 
ze které vyplynula odhadovaná cena pro soutěž ve výši 
140 milionů korun bez DPH, což činí s DPH asi 170 milionů. 

Výběrové řízení na zhotovitele realizovala firma RECTE, 
která má s takto velkými zakázkami nemalé zkušenosti. 
Při veřejné otevřené soutěži na výstavbu sportovní haly 
podaly nabídky tři firmy, přičemž nejnižší cenu 107 milionů 
bez DPH podala firma GEOSAN GROUP a.s.  

K této částce obec musí připočítat náklady na autorský 
dozor, technický dozor a koordinátora BOZP. Pro finan-
cování obec počítá s využitím úspor z minulých let a pří-
padným úvěrem v takové výši, aby v následujících letech 
nebyly výrazně omezeny další větší projekty obce. 

Stavba bude koordinována s vedením školy, proto bych 
rád požádal rodiče, žáky i veřejnost z nejbližšího okolí o tr-
pělivost a toleranci. Pokud nenastanou neočekávané sku-
tečnosti, hotovo by mělo být přibližně za rok a potom už 
bude nová sportovní hala sloužit žákům a široké sportovní 
veřejnosti. 

� Mgr. Pavel Buzek, starosta obce

Letošní hromadné očkování psů  
v obci neproběhne

Vážení majitelé psů, chtěli bychom vás informovat o změ-
ně v organizaci pravidelného očkování psů. Po dlouhých 
letech, kdy v naší obci probíhalo hromadné očkování 
psů proti vzteklině, jsme nuceni tuto akci pro letošní rok 
(a pravděpodobně i roky budoucí) zrušit. K tomuto roz-
hodnutí nás vedly dva hlavní důvody: úmrtí veteri-
náře a klesající zájem veřejnosti.

Jak jsme již informovali, veterinární lékař doc. MVDr. 
Ivo Šimoník, CSc. v loňském roce zemřel a získat veteri-
náře, který by měl o spolupráci v rámci jednorázové akce 
zájem, je velmi komplikované. Rovněž jsme v posledních 
letech zaznamenali výrazný pokles zájemců o toto hro-
madné očkování. Většina majitelů psů již preferuje indivi-
duální návštěvu veterinárních klinik.

Zákonná povinnost mít psa řádně očkovaného pro-
ti vzteklině samozřejmě trvá. Prosíme tedy všechny 

majitele, aby si pohlídali termíny v očkovacích průkazech 
svých zvířat a zajistili si přeočkování individuálně u vybra-
ného veterinárního lékaře v okolí.

� Obec děkuje za pochopení.

Informace pro dárce krve      

I v letošním roce chce obec Dolní Lutyně odměnit čest-
né dárce krve formou finanční odměny. Podklady pro 
ocenění jsme získávali od oblastních poboček ČČK. Ty již 
s odvoláním na zvýšenou ochranu osobních údajů pře-
staly obci tyto informace poskytovat.

Žádáme proto čestné dárce krve, kteří v loňském roce 
získali od ČČK ocenění, aby tuto skutečnost doložili do-
kladem o tomto ocenění na obecní úřad kancelář č. 6, 
nebo poslali e-mailem na kalmarova@dolnilutyne.org 
v termínu do 12. června 2026.

Jedná se o stříbrné a zlaté medaile prof. MUDr. Jánské-
ho, Zlatý kříž 1., 2. a 3. třídy a Medaili Dar Krve. V případě 
nejasností volejte p. Kalmárovou 552 301 296. � (oú)

Po letech příprav by měla v nejbližších týdnech začít stavba sportovní haly, která bude stát u Základní školy 
A. Jiráska.
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Sportovec, umělec a kaktusář  
Lubomír Otisk oslavil 100. narozeniny
Sté narozeniny, které v únoru oslavil pan Lubomír 

Otisk, jsou svým způsobem unikátní. Poprvé v his-
torii obce totiž máme stoletého muže. Dosud se tohoto 
úctyhodného věku dožily pouze ženy. Pokud ale bude 
zdraví některým sloužit i nadále, brzy mohou přibýt 
další století občané.

Pan Lubomír Otisk se narodil 12. února 1926 v Doubra-
vě, v kolonii Mexiko. Zažil 2. světovou válku, prošel několi-
ka zaměstnáními. 

Jak ve svém medailónku připomněla jeho vnučka Jana 
Valová, dědeček většinu svého života zasvětil sportu, 
hlavně tenisu, lyžování, ale i cyklistice, turistice a mnohým 
dalším koníčkům. 

„Od brzkého mládí se taky věnoval kreslení a malo-
vání obrazů. A v neposlední řadě je nutno zmínit jeho 

vášeň pro pěstování kaktusů, která mu zůstala do  
dneška,“ prozradila.

Pan Otisk zažil všechny naše prezidenty od Masaryka až 
po toho současného Petra Pavla. Pamatuje hraběte Larisch- 
Mönnicha a na svůj úctyhodný věk má skvělou paměť 
a obdivuhodnou kondici. Velkou zásluhu na tom má jeho 
nejbližší rodina, která je mu oporou a zaslouží velkou úctu. 

� Mgr. Pavel Buzek, starosta obce

Hrával tenis s raketou 
hraběte Larische
Vším jsem byl rád. To o sobě klidně 
může říkat čtyřiadevadesátiletý Lubomír 
Otisk, muž, kterého zná několik generací 
z Karvinska a Ostravska jako hyperak-
tivního člověka a sportovce. Jeho jméno 
najdete v kronikách orlovských tenistů 
a kaktusářů, karvinských lyžařů a také 
Dolu Doubrava, kde většinu svého života 
pracoval. 

V době našeho rozhovoru mu bylo 
94, což by mu hádal málokdo. Hlas stá-
le pevný, chůze ucházející, paměť jako 
velkokapacitní hard disk. K tomu stále 
jiskra v oku, velký temperament a ochota 
vyprávět. 

„Když se mě ptají na věk, říkám, že 
jsem tak starý jako anglická královna. 
Ta je ale o dva měsíce mladší,“ směje 
se muž bydlící se svou dcerou v dom-
ku u lesa na pomezí Rychvaldu a Dolní 
Lutyně.  

Pochází ale z Doubravy. Tam se na-
rodil v kolonii Mexiko u nádraží, kde se 
na tamním kurtu seznámil s tenisem. 
„To bylo na začátku třicátých let, kdy 
jsem tam jako kluk očumoval a hráčům 
sbíral míčky. Od osmi let jsem pak hrál 
tenis závodně,“ vzpomíná.

Později se Lubomír Otisk stal trené-
rem a jeho svěřenci se v 70. letech coby 
žáci utkávali v ostravských Komenského 
sadech například s legendárním Ivanem 
Lendlem. 

Mezi svými věcmi schovává i oprav-
dovou raritu, kterou je tenisová raketa, 
s níž hrával hrabě Larisch, majitel míst-
ních dolů a dalších podniků. Lubomír 
Otisk se k ní dostal po válce, kdy byl 
opuštěný Larischův zámek v Karviné-
-Solci pod správou státu. 

„Dozvěděl jsem se o tenisovém 
kurtu v parku u zámku, který byl sice 
zarostlý, a tak jsme ho museli spolu 
s bratrancem a bratry Gebauerovými 
opravit a pak tam hrávali pravidelně. 
A zrovna v té době byl při likvidaci ruin 

zámku objeven zasypaný sklep, ve 
kterém byly obrazy, koberce a různé 
další věci. Za pomoc při inventuře na 
účtárně jsem si pak mohl z těch věcí 
něco vybrat. Koberce mě nezajímaly, 
obrazy taky ne, ale zato ty tenisové 
rakety! Vybral jsem si tu nejdražší – 
dřevěnou dunlopku od samotného La-
rische! Jen si to představte! Hrál jsem 
s ní ještě mnoho let a mám ji dodnes,“ 
říká vitální senior.

Svůj milovaný tenis hrával až do svých 
devadesáti. „Naposledy jsem si pinknul 
v květnu 2016. Skončil jsem s tím, pro-
tože špatně vidím, a proto mě to pře-
stalo bavit. Když mi byli přát k jubileu, 
říkali, že jsem prý byl nejstarší aktivní 
tenista v kraji,“ směje se Otisk.

„Do devadesáti jsem ještě jezdil na 
kole. Když se mě dnes ptají, jak se mi 
podařilo dožít s tak vysokého věku, 
vždycky říkám, že je to kozím mlíkem, 
co jsem vždycky pil,“ usmívá se sympa-
tický otec dvou dětí, děda dvou vnuků 
a dvou vnuček a pět pravnuků.  � (tj)

VYŠLO PŘED ŠESTI LETY – převzato z Karvinského deníku, červenec 2020
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Lyžák 2026 v Jeseníkách: Slunce, 
hory a 40 nových vládců sjezdovek
V prvním březnovém týdnu se žáci 

naší školy vydali na lyžařský kurz, 
který letos probíhal v Karlově pod 
Pradědem. Příjemné zázemí, tedy 
ubytování a vše, co jsme pro náš hor-
ský týden potřebovali, jsme nalezli 
v Zámečku u penzionu Aurum.

Příroda nám letos opravdu přála. 
Celých šest dní nás provázelo krásné 
jarní počasí, svítilo sluníčko a podmín-
ky na sjezdovkách byly i díky tomu 
parádní. Celkem se kurzu zúčastnilo 
40 dětí, které byly rozděleny do tří ly-
žařských družstev podle svých doved-
ností a jedné skupiny snowboardistů.

Jak to všechno dopadlo? Největší 
pochvalu zaslouží hlavně začátečníci. 
Byla radost sledovat, jak se den ode 
dne zlepšují. Na konci týdne jsme 

Na Základní škole a Mateřské škole Aloise Jiráska Dolní 
Lutyně proběhl zápis budoucích prvňáčků ve třech 

školních budovách – v tzv. malé škole v Dolní Lutyni 
a v malotřídních školách na Zbytkách a ve Věřňovicích. 
K zápisu letos přišlo celkem 64 dětí, které v září poprvé 
usednou do školních lavic.

Děti přicházely do tříd v doprovodu svých rodičů. 
Představily se, řekly, odkud jsou a kolik jim je let. Poté je 

přivítaly paní učitelky a také pohádkový průvodce – skří-
tek Školníček. Ten dětem vysvětlil, že velká zimní vánice 
roznesla po škole různé úkoly, a aby bylo možné školu 
znovu otevřít, potřebuje pomoc budoucích prvňáčků.

Děti se tak vydaly na kouzelnou cestu plnou úkolů. Za 
splněné úkoly sbíraly do měšce zlaté dukátky. Nejprve se 
orientovaly v obrázku na interaktivní tabuli a určovaly, 
kde se nacházejí jednotlivá zvířátka. Poté pomohly vever-
ce spočítat zatoulané oříšky a se skřítkem si zahrály hru 
s kostkami. Vyzkoušely si také navlékání korálků a jejich 
počítání.

Další úkoly byly inspirovány známou pohádkou O ve-
liké řepě – děti řadily obrázky postav podle správného 
pořadí děje a také uspořádaly obrázky řepy od nejmen-
ší po největší. Díky tomu se před nimi objevila brána do 
kouzelné školy. Aby ji mohly otevřít, musely ještě správně 
rozpoznat základní geometrické tvary – kruh, trojúhelník, 
čtverec a obdélník.

Na závěr děti nakreslily skřítka, který je celou cestou 
provázel, společně spočítaly nasbírané dukátky a sym-
bolicky zazvonily na školní zvoneček. Za svou snahu 
a pomoc skřítkovi Školníčkovi si odnesly diplom, drobné 
upomínkové předměty a brožurku s aktivitami na doma. 

� Martina Baarová

Máme za sebou zápisy do 1. tříd 

mohli s klidným svědomím říct, že všech 40 účastníků zvládne bezpečně sjet modrou sjezdovku. Pro mnohé to byly 
jejich úplně první obloučky v životě, a o to víc nás jejich pokrok těší.

Kromě pilování obloučků jsme si užili i spoustu zábavy při večerním programu, přednáškách o bezpečnosti na horách 
a společenských hrách. Celý týden proběhl v klidu, bez vážnějších úrazů a v dobré náladě, což je na takových akcích to 
nejdůležitější. Jarní sluníčko nás nabíjelo energií a úsměvy na tvářích dětí byly tou nejlepší odměnou pro instruktorský 
tým.� Mgr. Milan Pětroš, vedoucí kurzu
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Děti se bavily na karnevalu
Děti ze ZŠ A. Jiráska a jejich kamarádi ze ZŠ Zbytky si užili Dolnolutyňský karneval. O zábavu se 
postaral klaun a také kouzelnice Radana. � (tj)
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MAX. POČET PŘIJÍMANÝCH POLOŽEK JE 50 KS, SBĚR 
I PRO DOSPĚLÉ - MAX. 15 KS! NEBEREME ZIMNÍ

OBLEČENÍ

VÍCE INFO NA TEL. 604158142 NEBO E-MAILU
PETROVA.PAVLA@EMAIL.CZ

23. DUBNA

21. DUBNA

22. DUBNA

Ě
8 - 17 HOD

8 - 17 HOD

8 - 13 HOD

VELKÝ SÁL KD DOLNÍ LUTYNĚ

Č
13 - 16 HOD

ÚTERÝ

STŘEDA

ČTVRTEK

SB R

PRODEJ

PRODEJ

PRODEJ

10 - 17 HOD

PRODEJ

8 - 17 HOD

VYÚ TOVÁNÍ

ČESKÝ SVAZ ŽEN VÁS ZVE NA

BURZU DĚTSKÉHO 
JARNÍHO ODÍVÁNÍ A HRAČEK
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Již není mezi námi, 
již není slyšet známý 
hlas, nám zůstalo jen 
vzpomínání na toho, 
kdo rád žil a měl nás 
tolik rád.

Dne 25. března 2026 jsme si připo-
mněli 8. výročí, kdy nás navždy opus-
tila naše milovaná maminka, babička, 
prababička, paní 

Jiřina KALUŽOVÁ.

S láskou a úctou vzpomínají dcera 
Maruška a vnučka Lucie s rodinou.
— — — — — — — — — — — — — —

Rok za rokem ubíhá, 
čas prý rány hojí, 

vzpomínky na Tebe 
však stále stejně bolí.

Dne 19. dubna 2026 by 
se dožil 80 let pan 

Ladislav WENCEL.

S láskou vzpomíná celá rodina.

Kdo žije v srdcích těch, 
které miloval,  
ten neodešel.

Dne 13. března 2026 
uplynulo 24. smutné výročí úmrtí 
pana 

Františka KŘEMENA 
a 5. dubna si připomeneme nedožité 
110. narozeniny.

Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou 
vzpomínku! Snacha Eva a vnučky  
s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Žádný čas není tak 
dlouhý, aby nám  
dal zapomenout.

Dne 21. března 2026  
by se dožil 100 let pan 

�
� Vladislav ORŠULÍK.

Nikdy nezapomeneme. Syn a dcery  
s rodinami.

Největší láska  
na světě umírá,  
když oko matčino  
se navždy zavírá.

Dne 9. března 2026 
uplynulo 20 let od úmrtí milované 

Blaženy KRYSKOVÉ.

S nekonečnou láskou vzpomíná celá 
rodina.
— — — — — — — — — — — — — —

Dne 10. března 2026 
jsme si připomněli  

1. smutné výročí,  
kdy nás navždy opustil 
manžel, otec, dědeček, 

pradědeček, pan 

Oldřich PISKOŘ.

S láskou, úctou a bolestí v srdci vzpo-
mínají a nikdy nezapomenou manžel-
ka Irena, synové Pavel a Ivo s rodina-
mi.

VZPOMÍNKYVZPOMÍNKY

ROZLOUČILI JSME SE 
Rozloučili jsme se s našimi spolu- 
občany:

Jana LEVINSKÁ (*1980) 
Marie WALLOVÁ (*1949) 

Ing. František VÁVRA (*1945)
Jiřina ŠKOVROŇOVÁ (*1957)

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

VZPOMÍNKY

VÝROČÍ JUBILEJNÍ SVATBY
V únoru oslavili naši spoluobčané 
100., 98., 85. a 80. narozeniny:   

Lubomír OTISK 
Štěpánka KLUSKOVÁ 

Olga KUBIENOVÁ 
Josef NOGA

Všem oslavencům gratulujeme a pře-
jeme hlavně hodně zdraví, spoko-
jenosti a osobní pohody do dalších  
let.

Výročí zlaté svatby oslavili manželské 
páry: 

Josef a Renáta MARCOLOVI  
z Dolní Lutyně

&
Evžen a Paulína ADAMČÍKOVI  

z Dolní Lutyně

Oběma manželským párům srdečně 
gratulujeme a přejeme jim do dal-
ších společně prožitých let hlavně 
pevné zdraví a rodinnou pohodu.

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO 
VYDÁNÍ SPOLEČENSKÉ 
KRONIKY

Informujeme naše čtenáře, že pří-
spěvky do dubnového vydání spo-
lečenské kroniky přijímáme nejpoz-
ději do 1. dubna 2026. � (red)

Berušky vystoupily na 
plese místních sokolů

V sobotu 14. března vystoupil ta-
neční soubor Berušky na tradič-
ním Pochování basy pořádaném 
TJ Sokol. Divákům se představily 
tanečnice se svými sóly a duety, 
ve kterých ukázaly svůj talent i ra-
dost z tance. Celé vystoupení za-
končily nejmenší Berušky veselým 
rokenrolem. Známými písničkami  
a svou roztomilostí roztleskaly celé 
publikum. � Mgr. Petra Šostoková

s p o l e č e n s k á  k r o n i k a
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Chceme uhrát co nejvíc, tým je nažhavený 
Po vydařené zimní přípravě a v dobrém rozpoložení vstupuje tým Sokola Věřňovice do jarní části soutěže.  
Ambice má mužstvo jasné – skončit co nejvýše to půjde. „Jsem si vědom náskoku lídra soutěže, ale zaváhat 
může každý. My se pokusíme vyhrát co nejvíce zápasů,“ říká trenér Marek Piskoř.   

Jak jste spokojen se zimní přípravou?
Velmi spokojen. Byla náročná, a s mírnou nadsázkou můžu 
říci, že to bylo jako zimní liga. Již druhý týden v novém roce 
jsme začali tréninky u nás na hřišti s umělou trávou a díky 
obětavosti lidí v klubu jsme měli povrch připraven každý 
týden, i když nasněžilo. Za to velký dík.

Od poloviny ledna jsme během dvou měsíců sehráli 
celkem osm zápasů na umělé trávě v Horní Suché v rámci 
zimního turnaje OFS Karviná, kde jsme nakonec skončili 
druzí.

Turnaje se účastnilo devět mužstev, tři z nich byly 
z vyšší soutěže. Takže velmi dobrá prověrka týmu a pro 
mě možnost vyzkoušet hráče na různých postech v sesta-
vě. Koncem ledna jsme absolvovali třídenní soustředění 
v Horní Lomné se zaměřením na fyzičku.

Jaká je nálada v manšaftu? Jak je na tom fyzicky  
i mentálně před jarní částí soutěže?
Již v průběhu podzimu se vytvořila dobrá parta, což po-
kládám za základ úspěchu, kterého jsme v první polovině 
soutěže dosáhli. Chlapi mě velmi mile překvapili i na zim-
ním soustředění, kterého se zúčastnilo 17 hráčů. Opravdu 
jsme si vytvořili skvělou atmosféru. Takže nálada v týmu 
je, nebojím se říct, výborná. Fyzickou kondici si ověřuje-
me každý týden na zápasech. A zvládáme je dotáhnout do 
úspěšných závěrů, daří se nám soupeře přehrávat, takže  
s fyzičkou nemáme problém. Navíc hráče prověřily některé 
nepovedené situace a pasáže v zápasech. V týmu je vzá-
jemná podpora a hráči se vzájemně povzbuzují a na sezó-
nu se těší.

Jsou v týmu nějací noví hráči? A na jakých postech?
Ano, získali jsme velmi dobrého útočníka Adama Vever-
ku. Byl s námi už i na zimním soustředění a v zápasech 
na zimním turnaji. Do dobře fungující party okamžitě 
zapadl. Je to výborné doplnění našich útočníků Lukáše  
Bednáře a Adama Hrušky.

Máte dobře obsazené všechny posty, nebo byste  
ještě rádi nějaké posily? 
Těch osm zimních utkání, která jsme odehráli, mi dala ob-
rovskou možnost vyzkoušet hráče na různých postech  
v zápasovém zatížení. A ověřil jsem si na hřišti, že někte-
ré myšlenky, které jsem měl o zastupitelnosti na postech, 
byly, nebo nebyly správné. Mohu říci, že napříč obrannou, 
záložní a útočnou řadou máme všechny posty dobře obsa-
zené. Problém máme se záložním gólmanem. Není to žád-
ná sranda mít jen jednoho gólmana. Tady musíme hodně 
rychle zapracovat na doplnění. 

Jak motivujete hráče do jarní části a jaké jsou ambice 
týmu?
Jsem přesvědčen, že dobrá kabina je motivací sama o sobě. 
Máme dobrého kapitána a velmi zkušené hráče, kteří svým 
přístupem v zápase i mimo něj mohou být vzorem pro dal-
ší. Musím říci, že zkušenosti Filipa Hrušky a Jurka Wojtase 
mnohdy rád využiju. Na tréninku a v zápase vytknu, když 
se mi něco nelíbí. Je to založeno na důvěře. Další motivací 
pro manšaft do jarní sezóny jsou vydařené zápasy z pří-
pravy. Sami si dokázali, co dovedou, pokud udrží koncen-
trovanost na svých postech a vzájemně si pomůžou.�(red)


